
 

Удовлетворенность питанием учащихся и родителей                                                 

( информация и мероприятия)                                        

 

1. В рамках проекта «Помощь родителям в организации общественного 

контроля безопасности и качества продуктов питания в школах и детских 

садах в регионах РФ» опрос родителей (законных представителей) 

обучающихся образовательных учреждений с целью выявления возможных 

сложных ситуаций при организации школьного питания организован по 

ссылке: https://spros-online.ru/goryachaya-liniya-po-shkolnomu-pitaniyu 

 

2. Согласно  п.1  Приказа о родительском контроле  - представителям 

родительской активов классов 1 раз в месяц предоставляется возможность 

осуществлять контроль за  качественным и здоровым питанием учащихся ( в 

соответствии с графиком). 

 

3. Согласно п.4 Приказа о родительском контроле - 1 раз в полугодие для 

родителей организовано Анкетирование ( опрос) по организации питания в 

школе ( см. Приложение) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://spros-online.ru/goryachaya-liniya-po-shkolnomu-pitaniyu


 

                                                                                                                                                      Приложение 

                                                                    СПРАВКА 

                             о результатах анкетирования   родителей    

                             по организации питания в школе                                                            

Дата поведения анкетирования: 11.12.2021г. 

Количество анкетируемых: 110 человек 

Классы: 1-4, 5-9 

 

Вопросы анкеты: 

1. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 

ДА   85% 

НЕТ  15% 

 

2. Удовлетворяет ли Вас санитарное состояние школьной столовой? 

ДА   100% 

НЕТ 0% 

 

3. В школе ваш ребенок получает 

ГОРЯЧИЙ ЗАВТРАК     64% 

ГОРЯЧИЙ ОБЕД            36% 

 

4. Нравится ли питание в школьной столовой? 

ДА  70% 

НЕТ 30% 

 

5. Если не нравится, то почему? 

НЕВКУСНО ГОТОВЯТ                                             5% 

ОДНООБРАЗНОЕ ПИТАНИЕ                                  0% 

ГОТОВЯТ НЕЛЮБИМУЮ ДЕТЬМИ ПИЩУ         0% 

ОСТЫВШАЯ ЕДА                                                      25% 

МАЛЕНЬКИЕ ПОРЦИИ                                             0% 

6. Всегда ли пища подается в горячем виде? 

ДА   75% 

НЕТ 25% 

7. Хватает ли продолжительности перемены для питания ребенка в школе? 

ДА    100% 

НЕТ    0% 

 

8. Считаете ли вы питание в школе здоровым и полноценным? 

ДА   80% 

НЕТ  20% 

 

 

 



 

 

 

9. Ваши предложения по изменению меню? 

РАЗНООБРАЗИТЬ МЯСНЫЕ БЛЮДА                          80%  

РАЗНООБРАЗИТЬ МОЛОЧНЫЕ БЛЮДА ( КАШИ)    5% 

РАЗНООБРАЗИТЬ ФРУКТЫ И ОВОЩИ                       15% 

Выводы: 

1. 85% родителей удовлетворены организацией питания в школе и качеством 

приготовления пищи. 

2. Как показывают результаты анкетирования, родители учеников  отмечают чёткую 

организацию питания в школе, а именно: наличие меню, соответствие реального 

меню примерному 12-дневному ( по основным показателям), своевременность 

накрывания на столы и готовность к приему детей, наличие и соответствие 

посадочных мест  количеству накрываемых блюд, чистота посуды, подача блюд в 

основном в горячем виде. 

3. Родители отмечают хорошее качество приготовленных блюд и соответствие их 

стандарту приготовления (выводы сделаны на основании нескольких снятий проб 

завтраков и обедов родителями). 

4. Родители предлагают разнообразить меню мясными блюдами не только в плане 

предлагаемого мяса ( побольше говядины), но и в плане расширения ассортимента 

самих блюд. 

 

Рекомендации:  

1. Продолжать осуществлять четкую организацию питания в школе. 

2. Контролировать меню и на соответствие, и на разнообразие  приготовляемых 

блюд. 

3. Контролировать своевременный приход классов в столовую  с целью обеспечения 

детей  питанием в горячем виде. 

 

Ответственный по питанию в школе                       Уморина Т.А. 


